
                                                
               
Procès verbal du conseil d’école du 14 mars 2023 
 
 

 
PRESENT.E.S :  

Elu.e.s : Mr LEMONNIER, vice-président de la CDC chargé des affaires scolaires – Mme VAIL, maire de 
St Aubin des Grois - M. COUTANT, maire de St Cyr la Rosière  

Personnels CDC : Laëtitia Delaunay, chargée des affaires scolaires, Roselyne Leliboux, référente école 
Représentants des parents d'élèves : Mesdames BATARD et KERBORIOU  
Enseignantes : Margerie TOURNANT – Cécile ROLLET – Mathilde DUVEAU, directrice  
Membres du personnel : Mme QUINEAU (ATSEM et personnel périscolaire), Mme SCHNEIDER 

(personnel périscolaire et remplaçante ATSEM).  
 
EXCUSE.E.S : Mr LIGER (président de la CDC), M. PECCHIOLI (maire de Perche-en-Nocé), M. LENAERTS (maire 
de Préaux du Perche), Messieurs MAY, CONTESENNE, DURY et OUY (parents), Mme JAMOIS (ATSEM et 
personnel périscolaire), Mme BARBU (personnel périscolaire), Mme PODWOJEWSKI (cuisinière), Agnès Poulain 
et Brigitte Thuiller (AESH). 
 

- Point sur les effectifs : 

Actuellement, 62 élèves réparti.e.s comme suit : 5PS /9MS /8GS /8CP /6CE1 /11CE2 /6CM1 /9CM2.         

Prévisions effectifs 2023/2024 : 63 élèves (9 PS / 5MS / 10 GS / 8 CP / 8 CE1 / 6 CE2 / 11 CM1 / 6 CM2). 7 
familles ont déjà contacté l’école pour inscrire leur enfant. Il est à noter que l’année suivante seuls 6 élèves 
quitteront l’école alors que 14 devraient faire leur entrée à l’école, ce qui porterait les effectifs à 71 élèves. 
Les inscriptions débuteront début avril. 

- Bilan sécurité : exercice PMMS le 13 décembre avec usage des talkiewalkies tout juste installés. Exercice 
réussi pour la première fois car tout le monde a pu entendre l’alarme. Puis exercice incendie le 10 février. 
Tout s’est très bien déroulé. Tout le monde est sorti rapidement. 

- Evaluations nationales CP : du 16/1 au 3/2. Les familles ont été reçues individuellement pour retour des 
résultats.  

- APC : Période 2 : fluence cycle 3 - période 3 : lecture CP/CE - période 4 : conjugaison pour le cycle 3 et 
numération pour les CP/CE. 

- Projets pédagogiques : 

 Bilan du Téléthon : 1815,80 euros récoltés. Fort investissement de la commune, de l’équipe éducative, 
des élèves et de l’APE. Félicitations et remerciements à toutes et tous. La salle des fêtes est d’ores et déjà 
réservée pour participer à nouveau l’année prochaine au Téléthon. 

 Programme pHARe : 

  Journée Non au harcèlement 

  Concours affiche NAH, problème d’envoi des supports pour le concours, mais le travail a été 
très intéressant. 

 Terres habitées : travail avec Murielle Joubert, céramiste, en collaboration avec l’association du 
Moulin Blanchard. Les élèves ont bénéficié de 21h dans l’année. Ce projet est co-financé par la CDC et la 
DRAC. Une exposition de nos travaux est prévue du 18 mars au 15 avril au Moulin Blanchard avec les autres 
projets scolaires de la CDC. Quatre artistes exposeront leurs œuvres à la même période. Les classes iront voir 
les expositions le 24. Le week-end des 25 et 26 mars est consacré aux familles avec ouverture sur les deux 
jours complets. Les enseignantes et Murielle seront présentes. 



 Sorties nature : Un mercredi sur deux (jardin ou parc nature) quand c’est possible, bientôt tous les 
mercredis pour les élèves de maternelle. 

 Projet observation oiseaux et fabrication nichoirs protection mammifères. Avec Cédric et Dany (avec 
l’association Perchés de nature), fabrication et pose de nichoirs pour lérots et muscardins. L’école a adhéré 
à l’association en tant que structure.  

 Fréquentation bibliothèque : 2 fois par mois pour toutes les classes. L’équipe remercie les bénévoles 
de la bibliothèque qui nous permettent de la fréquenter régulièrement avec l’ensemble de nos élèves.  

 Piscine : le cycle piscine de la classe CP/CE a été brutalement interrompu suite à la fermeture de la 
piscine (seulement 2 séances). La piscine à ré-ouvert ses portes le 1er mars. Les élèves de CE2 de Mme 
Tournant vont à la piscine avec la classe de Mme Rollet en mars et avril. Nous allons voir s’il est possible de 
faire aller les GS/CP/CE1 à la piscine ensemble au cours de la dernière période. En effet, un créneau était 
réservé pour les GS et il semble envisageable d’emmener les CP/CE1 qui n’ont pas pu bénéficier de leurs 
séances de piscine. La séance du 13 mars a été annulée faute de car. 

 Ecole et cinéma : 3 films. Le premier était Kerity et la maison des contes. Le second, Un conte peut en 
cacher un autre, a été projeté le 2 mars.  

 Climat social : 9 séances de travail en collaboration avec la maitresse E du RASED. Travail du CP au 
CM2 sur : gérer la prise de parole au sein de la classe, puis sur la gestion des conflits en travaillant sur les 
messages clairs et la médiation entre pairs. Ce travail a été bénéfique. Il y a moins de conflits et les élèves 
s’expriment plus facilement. 

 ACF : action humanitaire en faveur du Cameroun. Une animatrice va venir échanger avec les élèves 
pour présenter l’association et l’intérêt de se mobiliser le 23 mars. La course aura lieu le 26 mai au collège du 
Theil.  

 Semaine des mathématiques : escape game sur la biodoversité (du 8 au 15 mars). Une énigme par 
jour à résoudre par les élèves pour atteindre le trésor de Botanica. Toutes les classes ont participé avec 
plaisir. 

- Informations :  

 Les tracés dans la cour ont été refaits, nous remercions vivement Alain et Quentin. 

 Les photographies scolaires seront faites le 30 mars.  

 La fête de l’école aura lieu le 1er juillet. 

 La sortie de fin d’année n’est pas encore fixée.  

 Rénovation énergétique du bâtiment : différents travaux prévus (isolation, changement de 
menuiseries, mode de chauffage). 

- Questions diverses : 

 Accueil garderie : les parents aimeraient accompagner leur enfant dans le couloir comme avant et 
demande si c’est possible. Le sujet sera évoqué avec la responsable de la garderie et la directrice reviendra 
vers les familles pour en reparler. 

 Végétalisation de la cour : la réflexion est en cours. L’idée serait de planter un arbre rapidement et 
d’engager une réflexion plus profonde l’année prochaine sur l’aménagement de la cour.   

 Maintien du poste d’ATSEM l’année prochaine en CP/CE ? La CDC n’envisage pas de maintenir le 
poste d’ATSEM une année supplémentaire. 

 

                                                                                         Séance levée à 19H35       


